



Tatai elismerések a vármegyei önkormányzat díjátadóján
3. oldal



Tájépítészeti Nívódíjat nyert a tatai Malomkert
3. oldal

Összefogással segítünk!
4. oldal



„Csillagok, csillagok”
4. oldal

Fekete Istvánnal barangoltak
8. oldal



Győzelem az utolsó fordulóban
12. oldal



**Hirdessen
Ön is
lapunkban!**

tataivaroskapu.ujsg@gmail.com

Kéthetente, ingyenesen megjelenő lapunk minden háztartásba eljut. Aki nem találja postaládájában kiadványunkat, a Tatai Városkapu Zrt.-nél jelezze.

Telefon: (34) 589-555
email-cím:

info@tataivaroskapu.hu

Tata
Városkapu



Áldott karácsonyi ünnepeket, boldog új évet, Tata!

Januártól ingyenes lesz Tatán a helyi buszközlekedés

Egyhangúlag szavazott a képviselő-testület a FIDESZ-KDNP javaslatáról

Fotó: tata.hu



Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete november 29-én ülésezett a Városházán. A képviselők ezúttal 18 napirendi pontban hoztak döntést, köztük egy sokak mindennapjait közvetlenül is érintő, a helyi tömegközlekedésre vonatkozó témában.

Az ülést követően Michl József polgármester tartott sajtótájékoztatót, melyen elmondta: - A képviselő-testület tárgyalta a Volánbusz Zrt. tájékoztatóját, valamint

azt az előterjesztést, amelyben a közlekedési társaság javaslatot tesz a buszjegyek árának januári emelésére. A témához hozzátartozik, hogy jelenleg nagyságrendileg 30 millió forintot költenek a tataiak autóbusz közlekedésre. Ehhez az önkormányzatnak mintegy 120 millió forintot kell idén kifizetnie azért, hogy a helyi buszközlekedés működhessen, és ennyit tesz hozzá a magyar állam is. Ez azt jelenti, hogy egy egy-

séget fizeti ki az utas, és ehhez 8 egységet tesz hozzá a város, valamint az állam. A jegyárak emelése helyett ezért a FIDESZ-KDNP frakció javaslatot tett arra, hogy januártól tatai, helyi viszonylatban legyenek mindenki számára ingyenesek a jegyek és bérletek, és nézzük meg, ez hoz-e változást az utasok számában. A helyi tömegközlekedés lényege, hogy ne menjünk mindenhová autóval, s ehhez a diákoknak már 20 éve megvásároljuk a havi bérleteket,

ennek köszönhetően eddig 5 ezer diák ingyen utazhatott. Most arra vagyunk kíváncsiak, hogy többen fognak-e autóbusszal közlekedni akkor, ha mindenkinek kifizetjük a jegyét.

Január elsejétől tehát a helyi járatokon ingyenesen utazhatnak majd a tataiak, és a hozzánk érkezők is, akik igénybe veszik a helyi járatokat. A javaslatot egyhangúlag támogatta a képviselő-testület.

[Folytatás a következő oldalon](#)



Közmeghallgatás

MEGHÍVÓ

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. december 20-án,
szerdán 14.00 órakor
közmeghallgatást
tart, melyre ezúton tisztelettel
meghívom.

Az ülés helye: Városháza díszterme

Tata, Kossuth tér 1.

Napirend:

1. A képviselő-testület tagjainak tájékoztatója a 2023. évi képviselői tevékenységükről
Előadó: a Képviselő-testület tagjai

2. Magyar Terv 3.0

Előadó: Michl József polgármester

3. Lakossági kérdések, javaslatok

A közmeghallgatáson a polgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket tehetnek fel és javaslatokat fogalmazhatnak meg.

Lehetőséget biztosítunk arra is, hogy kérdéseiket, javaslataikat előzetesen – pontos névvel el látva a közmeghallgatás megkezdéséig – elektronikus úton a polgarmester@tata.hu címre eljuttassák.

Az elhangzott, illetve az írásban megfogalmazott javaslataira, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ adunk.

A közmeghallgatást a Tatai Televízió élő, egyenes adásban közvetíti.

Januártól ingyenes lesz Tatán a helyi buszközlekedés

Egyhangúlag szavazott a képviselő-testület a FIDESZ-KDNP javaslatáról



Folytatás az előző oldalról

A díszteremben a napirendek előtt tette le esküjét a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság új külsős tagja. Grépály András Zoltán, a bizottság korábbi tagja, hosszú évek munkája után lemondott tisztségéről, helyette a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság új, külsős tagja Rónavölgyi-Varga László lett. Emellett a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztására is sor került, mivel a törvény szerint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek jövő évi választásán a jogszabályban foglalt feladatokat ellátó helyi választási bizottság 3 tagját és legalább 2 póttagját a helyi választási iroda vezetőjének indítványa alapján a települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A november 29-i döntés alapján a HVB tagságát a következő időszakban Háklár Imréné, Márkus Gábor és Vámosi László, valamint póttagként Heitz Ferenc Miklós és Gombosné Henzler Erzsébet alkotja.

A képviselők rendeletalkotáshoz kapcsolódóan a közművelődésről valamint az ideai költségvetésről szóló önkormányzati rendeletek módosításáról, és 2024-re vonatkozó folyószámlahitel biztosításáról is szavaztak. Tata polgármestere ezzel kapcsolatban úgy

nyilatkozott: - Ilyenkor év vége felé mindig döntünk arról, hogy mekkora folyószámlahitelről kötünk szerződést a bankkal. A képviselők egyhangúlag szavaztak arról, hogy 2024-ben 2 milliárd forint folyószámlahitele legyen Tatának. Ez az összeg – hasonlóan a magánszemélyek folyószámlahiteléhez – rendelkezésre áll, ha szükség van rá, ha nincs rá szükség, akkor pedig biztosítékként ott marad a számlán, hiszen biztonságban kell lenniük és biztonságban kell lennie a költségvetésünknek is.

A vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések között szerepelt a városi inkubátorház bérletére beérkezett pályázatok elbírálása. Tata Város Önkormányzata egy inkubátorházat alakított ki kezdő vállalkozások támogatása érdekében a Széles csapás úton, ahol 6 iroda, 1 műhelycsarnok és közösségi terek várják az érdeklődőket. Ezek bérletére olyan kezdő vállalkozások nyújthatnak be pályázatot, melyeket öt éven belül alapítottak. Az első pályázatok beérkeztek, négyen már bérelnek helyet, de van még lehetőség, a piacnál jóval alacsonyabb áron.

A novemberi ülésen a Tatai járási munkaerő-piaci helyzetéről készült tájékoztatóról is egyeztettek a képviselők. A beszámolóból többek között kiderült, hogy Tatán a munkavállalási korúak szá-

ma 14.745, - 63 % -, mely arány szinte megegyezik a járási szintű értékkel. Idén a térség munkaerő-piaci folyamatait jelentős külső körülmény nem befolyásolta, így a munkanélküliségi adatok is viszonylag egyenletesen alakultak, erre leginkább a szokásos szezonális mozgások voltak csak hatással. 2023 októberének végén a Tatai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának nyilvántartásában 650 álláskereső szerepelt, ez 2,55 %-os relatív munkanélküliségi mutatót eredményez (az országos adat 3,6 %). Az egy évvel korábbi adat 688 fő volt, az idei ehhez képest 5,5 százalékos csökkenést mutat.

A tájékoztatók sorában szerepelt egy előterjesztés Tata Város Önkormányzata és a helyi gazdaság szereplőinek partnerségéről. Az önkormányzat hosszú évek óta jó kapcsolatot ápol a helyi vállalkozásokkal. Tatán nagyságrendileg 5600 vállalkozás van bejegyezve, amelynek közel kétharmada egyéni vállalkozás, a többi társas formában működik. A helyi gazdaságfejlesztési partnerség továbbfejlesztése, az önkormányzati szolgáltatások felülvizsgálata, szükség szerinti korszerűsítése érdekében elégedettségi és igényfelmérő kérdőív kitöltésével együttműködésre kérte a város a tatai vállalkozások vezetőit, az eredményekről kötetlen találkozók keretében adtak számot. A havi rendszerességgel megtartott vállalkozói találkozók jó alkalmakat kínálnak az igények egyeztetésére, a kapcsolatépítésre, tájékoztatásra. A fórumokon számos, a gazdasági élet aktualitásaival, működést segítő lehetőségekkel foglalkozó előadás mellett személyes találkozásra, konzultációra is van alkalom. A kommunikáció mellett személyes látogatásokkal, telefonos vagy elektronikus úton zajlik, az önkormányzat rendszeres hírlevél szolgáltatást biztosít, amellyel

minden új információt megosztanak a vállalkozásokkal, városközi információkat, jogszabályi változásokat, pályázati és támogatási lehetőségeket. Jelenleg elektronikus formában 1018 vállalkozással tart így a város kapcsolatot, és 100 nagy vállalata van Tatának, amely az adóbevétel legnagyobb részét befizeti, velük folyamatos, személyes, közvetlen kapcsolata van az önkormányzatnak.

A gazdasági témák sorában kapott helyet egy tájékoztató a helyi adókról, valamint a talajterhelési díjról. Ezzel kapcsolatban Michl József sajtótájékoztatóján hangsúlyozta: - Hálás köszönetünk a tataiaknak a befizetett adóért. Az év elején, a költségvetésünkben megfogalmazott összeghez képest idén 10%-al több adóbevétele lett a városnak, ami jelentős mértékben köszönhető a helyi cégeknek, melyek durván 90%-át adják ennek az összegnek. A fennmaradó hányadot magánszemélyek fizetik be. Tatán az elmúlt 10 évben nem változott a helyi adók mértéke, egyedül az idegenforgalmi adón változtattunk, ez esetben a törvényi maximumot kérjük el, hiszen azt nem a tataiak fizetik, hanem a hozzánk utazók, akik megszállnak nálunk.

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat jövő évi ellenőrzési tervét, és a testület 2024. I. félévi munkatervét, emellett szavaztak az Európai Unió pályázatairól és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról, valamint a felszín alatti és felszíni vizek aktuális állapotáról szóló havi rendszerességű tájékoztatókról. A novemberi találkozó végén zárt ülés keretében tárgyaltak egy napirendi pontot, házszám megállapításával kapcsolatos fellebbezés elbírálásáról. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete ez évi utolsó ülését várhatóan december 20-án tartja a Városháza dísztermében, ahol aznap rendezik majd az éves közmeghallgatást is.

Új betlehem díszíti a Kossuth teret



Decemberrel beköszöntött az ideai advent időszaka, december 2-án Michl József polgármester és V. Smidt Róbert meggyújtotta az első adventi gyertyát a Kossuth téren, ahol 800 évvel az első betlehem felállítása után felavatták a V. Smidt Róbert szögényi szobrász és fagaragóművész, Tata Város díszpolgára által fagrott új betlehemet is.

Assisi Szent Ferenc nevéhez fűződik az első betlehemi jászol felállítása, az itáliai Grecio városában 1223-ban. Nyolc évszázaddal később, 2023-ban V. Smidt Róbert szögényi mű-

helyében fél éven át dolgozott a tatai betlehemem, a koncepció, a tervezés után nyáron kezdte el a munkát. A művész legújabb alkotásával kapcsolatban elmondta: - A betlehem a születés, az újjászületés üzenetét hordozza, ezért egész évben jelentősége van, így örökérvényű, mint ahogyan a karácsony is. A tervezés során fontos szempont volt, hogy hová, milyen befogadó közegbe kerül az alkotás, és ebből a szempontból itt Tatán a köves-barlangos helyszín magát a születés helyét jeleníti meg, ami nagyon jó alapot adott. V.

Smidt Róbert munkája üzenetét így fogalmazta meg: - Legfőbb üzenete a karácsony öröme, hogy minden évben újra és újra átéljük Jézus születését, s ezzel újrászületünk mi is öbenne. Emellett persze kifejezi a váraozást is, hisz mindenre várnunk kell, mindent ki kell érdemelni, mindenre meg kell érn. Tata is megérett erre a betlehemre, a pár éve megújult Kossuth téren, s

abban bízom, hogy ez a holt fa élővé fog válni, amikor mécseszt gyújtanak, vagy talán imádkoznak majd előtte.

A tatai betlehem leszárított hársfából készült, amely a Tátrából érkezett, és koptatott színezetet kapott. Az alakok között József, Mária és a kis Jézus foglalja el a középső teret, mellettük állatfigurák, a pásztorok és a három király látható.



Az újság megjelenését támogatta:



Három tatai elismerés született a vármegyei önkormányzat éves díjátadóján



Komárom-Esztergom Vármegye Önkormányzata idén december 7-én tartotta díjátadó ünnepségét Dorogon, a József Attila Művelődési Ház és Könyvtár színháztermében, ahol három tatai elismerés is született idén.

Az éves díjátadón hagyományosan minden esztendőben kiténtetik a vármegye legjobbait, különböző kategóriákban. Idén elismerésben részesítették többek között a vármegye mentődolgozóját, polgárőrét, rendőrét, tűzoltóját, vám és pénzügyőrét is. Az eseményen Popovics György, a vármegyei közgyűlés elnöke mondott köszöntőt, melyben hangsúlyozta: - Kiemelkedő jelentőségű esemény a díjak átadása, ilyenkor ismerjük

meg azokat a személyeket, szervezeteket, akik sokat tesznek vármegyénk hírnevének öregbítéséért, akik szakmai alázattal, kiemelkedő szakmai tudással végzik munkájukat. Az akik áldozatos odaadással óvják az itt élők biztonságát, őrzik egészségünket, sportteljesítményükkel hírül viszik a világnak hazánk és szűkebb hazánk kiváló eredményeit. Ők a hétköznapi dolgokat nem hétköznapi módon művelik.

A vármegyei önkormányzat 2023-ban három tatai elismerést adományozott:

Komárom-Esztergom Vármegyéért Díjat kapott Márkus Gábor, a Tatai Református Gimnázium tanára, a magyar és a helyi törté-

nelem tanítása, a vármegye helyi értékeinek megismertetése, népszerűsítése területén végzett lelkes és lelkiismeretes, kiemelkedő munkájáért. Az indoklás többek között így fogalmaz „A 2005/2006-os tanévben induló Tatai Református Gimnázium alapító tantestületének tagja, és azóta is a gimnázium történelemtanára. Munkáját a folyamatos megújulás jellemzi. Biztatására, lelkesítésére diákjai rendszeres résztvevői a különböző történelmi versenyeknek. Kiemelt figyelmet fordít a magyar és a helyi történelem eseményeire, a helyi értékeket feldolgozó versenyekre, vetélkedőkre való felkészítésre. Évek óta szívügye, hogy a „Megismerem, megszeretem, megőrzöm”

Vármegyei Értéktár Vetélkedőre és a Hungarikum Vetélkedőre készítsen fel iskolai csapatot. A felkészítés során diákjaival felkeresik a vármegyei értékeket, azokat bemutató kisfilmeket készítenek. Az iskola csapata a 2019/2020-as és a 2022/2023-as tanévben is megnyerte a vármegyei vetélkedőt, és az országos döntőben első, illetve harmadik helyen végzett.

Komárom-Esztergom Vármegye Sportjáért – 2023. díjjal ismerték el Kun Anna vívót, az OMS-Tata Vívó Sport Egyesület sportolóját, aki a díjat egy későbbi időpontban veszi át. Az elismerés indoklása szerint a 2021-2022-es szezonban a felnőtt összetett világranglistán a 3. helyen végzett. Mindent megtesz azért, hogy még több dicsőséget szerezzen szülővárosának, s hosszú távon is a tatai vívóklubnál képviselje a sportolói pályafutását. Kun Anna jelenleg kijutó helyen van a 2024-es párizsi olimpiára. Sikeres kvalifikáció esetén reális esélye van az éremszerzésre is. Anna követendő példa lehet a szülővárosa fiataljai előtt a sportágban elért eredményeivel, a magánéletben való viselkedésével és tanulmányi eredményeivel egyaránt.

Komárom-Esztergom Vármegyéért Szakmai Díjat kapott a tatai Kuny Domokos Múzeum. A díj indoklása hangsúlyozza: „A múzeum Tata városában számos civil egyesülettel, valamint helyi közösséggel működik együtt. Emel-

lett a német nemzetiségi identitás erősítése érdekében nemcsak hazai nemzetiségi önkormányzatok, közösségek és egyesületek, hanem németországi szervezetek is közösen tevékenykednek a múzeummal. Mérföldkönek tekinthető a Kuny Domokos Múzeum életében, hogy 2019-ben elsőként lett a „Közösségi múzeum” cím birtokosa. 2020-ban nagy előrelépés történt a tudományos bázis megerősítésében, a tudományos kutatómunka publikálásának, népszerűsítésének jelentős példája volt a 2022-ben Fellner Jakab építész tiszteletére életre hívott emlékvé, számos kulturális, tudományos és ismeretterjesztő program megvalósításával. Az intézmény munkáját 2020-ban Múzeumpedagógia különdíjjal, 2021-ben Múzeumpedagógia Nívódíjjal értékelte a Szentendrei Szabadtéri Múzeum szakmai közössége. A Kuny Domokos Múzeum vezető szerepét az elmúlt évek eredményei alapján elismerik a Komárom-Esztergom vármegyei közgyűjtemények is. A múzeum szakmai tevékenységével, felkészültségével nemcsak a városi és a környező települések, hanem a vármegye, és így az Értéktár Bizottság munkáját is segíti.”

Szívből gratulálunk a tatai díjazottaknak a vármegyei elismerésekhez, további sok inspirációt, energiát és jó egészséget kívánunk a munkájukhoz!

(Fotó: Komárom-Esztergom Vármegye Önkormányzata)

Tájépítészeti Nívódíjat nyert a tatai Malomkert



A Magyar Tájépítészek Szövetsége idén újra megrendezte a Tájépítészeti Nívódíj pályázatát, melyen a nyáron megnyílt tatai Malomkert sikeresen szerepelt és nyert. A Tájépítészeti Nívódíjat 2023-ban 10 kategóriában hirdették ki.

A Tájépítészeti Nívódíj megvalósult projekteket díjaz azzal a céllal, hogy megtalálja és értékelje a leginnovatívabb alkotásokat, melyek a tájépítészeti elismertségét növelik, újszerű-

ségük, műszaki és esztétikai kiválóságuk mellett hordozzák az azokon túlmutató értékeket, védik a meglévő értékeket, követik vagy egyeznek a fenntartható fejlődés elveivel.

A Malomkert projekttel a Korzó Tervezési Stúdió Kft. „Turizmus, vendéglátás kertépítészeti projektjei” kategóriában nyert, s a nívódíjjal kapcsolatban így fogalmaztak: „Nagyon büszkék vagyunk, hogy elismerték a jól sikerült közös munkát, ahol épü-

let - kert - víz ily szoros egységet alkot, ahol a történelmi kialakítás és a mai használat szervesen egyesül, ahol szinte minden korosztály találhat maga számára felfedezni valót.”

A Malomkert idén június 16-án nyitotta meg kapuit. A turisztikai attrakciót már az első szezonban 745 család, és több mint 3500 egyéni látogató tekintette meg, emellett osztálykirándulások, iskolai csoportok is szép számban látogatták a helyszínt.

Igazgatási szünet

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig igazgatási szünet miatt zárva tart.

Kérjük ügyeik intézésénél a fentiek figyelembevételét.

Az igazgatási szünet időtartama alatt munkaidőben elérhető: anyakönyvi ügyintézés: kizárólag Tatán történt születés vagy halálozás anyakönyveztése esetére telefonos ügyeletet biztosítunk a 06/34/588-642 telefonszámon,

városüzemeltetés: sürgős ügyekben hívható telefonszám: 06/34/588-629, vagy varosuzem@tata.hu

egyéb rendkívüli ügyekben: jegyzoititkarsag@tata.hu

Tatai Közös Önkormányzati Hivatal

Tájékoztatás rágcsálóirtásról

Városunkban 2023-tól Kristóf Milán végzi a patkányok irtását, vállalkozói szerződés alapján. A rágcsálómentesítés, a bejelentést és az időpont egyeztetést követően a lakosság részére térítésmentes. Elérhetőség:

Kristóf Milán ZERO Kártevőirtás
Telefon: 06/70-301-5515

E-mail: zerokartevoirtas@gmail.com

Az írásbeli bejelentésben meg kell adni a bejelentő nevét, az észlelés pontos helyét, rövid leírását, valamint egy telefonos elérhetőséget (előzetes időpont egyeztetés céljából). A vállalkozó a kezelést legkésőbb a bejelentést követő egy héten belül megkezdi.

A patkányok elleni védekezés érdekében fontos, hogy ne etessük

őket, tartsunk rendet és tüntessük el a szemetet, ha vannak, akkor töltsük ki a lyukakat, esetleges bejutási pontokat. A legfontosabb, hogy tartsuk rendben az otthonunkat, kertünket. Ne hagyjunk a háziállatok edényében ételmaradékot, a gyümölcsfák alatt mindig szedjük össze a lehullott gyümölcsöt. A belvárosban közterületen ne tegyünk ki az állatoknak ételmaradékot, macska eledelt, így tudunk a leghatékonyabban védekezni!

Bejelentésre és további információra vonatkozó kérdés esetén a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Környezetvédelmi és Városüzemeltetési Irodája a 06-34/588-655-ös telefonszámon tud további felvilágosítást nyújtani.

Összefogással segítünk!



Ismét kilenc héten át kapnak meleg étel és tartós élelmiszer csomagokat a rászorulókat Tatán. Az elmúlt évekhez hasonlóan Tata Város Önkormányzata együttműködve a Magyar Máltai Szeretetszolgálat helyi csoportjával idén is megszervezte azt a kilenc héten át tartó programot, melynek során hetente melegételt és tartós élelmiszer csomagokat osztanak ki a nehéz helyzetben élő tataiaknak.

Az ételosztás magánszemélyek és vállalkozások támogatásával 2023. december 2. és 2024. január 27. között zajlik, a hetente kiosztásra kerülő adományok személyenként 1-1 tál meleg ételt és a hétköznapokra 1-1 tartós élelmiszercsomagot tartalmaznak. A

tatai óvodákban korábban felhívást tettek közé, s a „Hozz egy tábla csokit” akcióra beérkezett édességeket a mikulás, és a karácsonyi csomagokba osztották el. Eddig 37 vállalkozás csatlakozott a programhoz, ebből 21 vállalkozás pénzügyi adománnyal, míg 16 cég természetben nyújt segítséget. Michl József polgármester ezzel kapcsolatban úgy nyilatkozott: - Hálás köszönettel tartozunk a Máltai Szeretetszolgálatnak, és minden más tatai civil szervezetnek, intézménynek, amelynek munkatásai egész évben sokat tesznek azért, hogy senki ne maradjon itt a városban segítség nélkül. Ezek a szervezetek jelzik felénk, hogy kik kerülnek a látókörükbe, kik azok,

akik rászorulnak a támogatásra, nekik segítünk ilyenkor. Hálásan köszönjük a helyi cégeknek, a vendéglátóipari vállalkozásoknak, a tatai óvodásoknak és szüleiknek is azt az összefogást, amelynek köszönhetően kilenc héten át, minden hétvégén ki tudjuk osztani ezeket az adományokat mindazoknak, akiket a szociális szervezetek lejelentettek, és akik ezért regisztrációs kártyát kaptak.

Az akcióhoz még lehet kapcsolódni, aki szeretne segíteni felajánlásával, jelezze Vámosiné Illés Márta önkormányzati kapcsolattartónál, e-mailben a vamosine.illes.marta@tata.hu címen, vagy telefonon a 06/30 867- 6938-as számon.

Matematika siker a Kőkútiban

A tatai Kőkúti Általános Iskolában kiemelkedő eredmény született matematikából a Bolyai Matematika csapatverseny országos szóbeli döntőjén!

A 8. évfolyamos Fraktálok nevű csapat több forduló után szerezte meg az országos III. helyet a kategóriájában /kb. 800 csapat indult az országban/.

A verseny első fordulójában a vármegye I. helyezetteként jogot szerzett az írásbeli országos döntőben való indulásra. Innen óriási sikerrel bejutott az or-

szág legjobb hat csapata közé. Budapesten a szóbeli forduló mellett végül megmutatni a tudásukat az országos döntőn.

A verseny jelmondata: „Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.”

Az országos III. helyezett Fraktálok nevű csapat tagjai:

Bodor Bence 8.a,
Németh Eszter 8.b,
Knapp Hanna 8.b,
Mészáros Menyhért 8.a
Felkészítő tanár:
Frankel Beatrix



Csillagok, csillagok



Szépen ragyogjatok.....ugye még emlékszünk a gyerekkorunkban tanult népdalra!? Nos, erre a felszólításra sajnos reagáltak a keddi égbolton rejtőzködők, s így a szegény legényekkel együtt a Helytörténeti Egyesület mindazon tagjai is útmutatás nélkül maradtak, akik úgy döntöttek, hogy a borongós, esős időben látogatást tesznek a megújult Tatai Csillagdában.

Kovaliczky István fogadott

bennünket az előadóteremben, melynek falán 3 faragott kép fogadja a látogatót, Galileo Galilei, Kulin György csillagászok, tudósok és Posztoczyk Károly csillagász, a csillagda névadójának portréi. A terem és a közlekedők mennyezetét csillagképek alapján elrendezett égök díszítik, megadva az alaphangulatot a betérők számára. Én (sajnos!) „elveszítettem a fonalat” valahol a fényévnél, (a fekete lyukakról nem is be-

szélve), így nagy érdeklődéssel néztem végig a kisfilmet – s úgy éreztem, nem csak én voltam így ezzel! – amely felelevenítette a már tudott ismereteket, és házigazdánk, szellemesen kiegészítve meglepő adatokkal a látottakat, sok újat adott hozzá.

Posztoczyk Károly (1882-1963), műkedvelő csillagász és meteorológus. Műgyezetemet végzett, csillagászatot, közgazdaságtant, geodéziát tanult és orvosi tanulmányokat is folytatott. A Környétől 3 km-re nyugatra lévő erdőtagyosi kúria 1878-ban került a család birtokába, így itt építette meg csillagvizsgálóját, amelyre Konkoly Thege Miklós (1842-1916) fizikus és csillagász példája inspirálta. Erre így emlékezett: „ az állandó érdeklődés a csillagászat iránt, a nagy Univerzum csodálata és azok a szép napok, miket kedves öreg barátom, Konkoly Miklós oly szép ógyallai csillagdján töltöttem, inspirált arra, hogy én is hasonlót építsek.” Posztoczykéék és Konkolyék szomszédok voltak Tagyoson, s miután 1904-ben Konkoly visszavonult, sokat találkozott az ifjú Posztoczykval. Ő 1905-től 1962-ig dolgozott a birtokon, végzett megfigyeléseket, meteorológiai és csillagá-

szatit egyaránt, írásos anyagai a hagyatéék részét képezik. Sajnos a kúria a csillagdával együtt egy telekkönyvi tévedés folytán a Környei Állami Gazdaság tulajdonába került, az 50-es években lerombolták és széthordták. Őt kitelepítették birtokáról, 1963-ban hunyt el Környén. Halála előtt kereste annak lehetőségét, hogy távcsövei, műszerei olyan helyre kerüljenek, ahol megbecsülik és értékelik azokat. 1973-ban megépült a tatai csillagvizsgáló, így hagyatéka végre méltó helyre kerülhetett. Jelenleg az intézményt a TIT KEM Egyesület működteti, amely 2010-ben sikeresen pályázott, s megszülethetett a jelenlegi interaktív múzeum. Ezt a folyamatot lépésről-lépésre követhettük, hiszen a média rendszeresen beszámolt a felújítás menetéről. Az előadás és filmvetítés után megnéztük a tudós dolgozószobáját, melyet a múzeum segítségével sikerült eredeti bútorokkal berendezni, itt őrzik gondosan műszereit, a megmaradt relikviákat, könyveket. Persze a legjobban azt vártuk, hogy felmehessünk a kupolába, hátha, hátha....legalább egy kis teleholdat, egy picit (az előtte való és a látogatást követő éjszakán is majdnem lee-

sett az égről, akkora volt!), de nem! Csak felhő felhő hátán takarta az eget, egy-egy pillanatra villant fel a Jupiter (!). A kupolában van a több mint 100 éves Tatai Árgus néven ismert távcső. (Kétféle távcső van: tükrös és lencsés. Most már ezt is tudom!)

A csillagda jelszava: Csillagászat - bármikor! persze, ha az időjárás is úgy gondolja! A vendégkönyv beírásai alapján sok embernek jelentett élményt a látogatás, az egyesület tagjai, amatőr csillagászok szeretettel és tudással végzik a csillagászati ismeretterjesztést, lelkesen szervezik a különféle szabadtéri és beltéri programokat a tataiaknak és az érdeklődő „idegeneknek”, kicsiknek és nagyoknak.

Több mint 50 évvel Posztoczyk halála után végre elmondható, hogy az örökség jelentőségének megfelelő, méltó és végleges elhelyezést nyert. Méltó az örökség értékéhez és Tata város hírnevéhez, s természetesen a tudós emlékéhez, akinek munkássága több mint 80 év után sem halványult el, hiszen a Nemzetközi Csillagászati Unió szakbizottsága 2009-ben Posztoczyk Károlyról nevezett el egy kisbolygót.

Szabó Szerafina

ÁLLAMPAPÍR A POSTÁN

**BIZTONSÁGOS BEFEKTETÉS
INGYENES ÉRTÉKPAPÍRSZÁMLA-VEZETÉSSEL**



Éljen a **MAGAS KAMAT** lehetőségével, és élvezze az **ELŐNYÖS ÉRTÉKPAPÍRSZÁMLA-VEZETÉSI KONDÍCIÓKAT** az országszerte több mint 550 postán megvásárolható, lakossági Magyar Állampapírokkal!

- **Díjmentes kincstári értékpapírszámla-nyitás és -vezetés.**
- **Illeték-, szociális hozzájárulási adó és kamatadómentes állampapír-vásárlás.**

A Magyar Posta Zrt. az értékpapírszámlán elhelyezhető állampapírok értékesítését a Magyar Államkincstár megbízásából, annak Független Ügynökéeként végzi.

A tájékoztatás nem teljeskörű. Az értékpapírszámlán elhelyezhető állampapírok forgalomba hozatalának és forgalmazásának általános feltételeit a hatályos Ismertető és az adott sorozatra vonatkozó Nyilvános Ajánlattétel tartalmazza, melyek megtekinthetők a forgalmazóhelyeken, illetve a www.allampapir.hu honlapon. További információért látogasson el a www.posta.hu/penzugyi_szolgaltatasok/allampapirok/ertekpapirszamlan_elhelyezheto_allampapirok oldalra, vagy az értékesítésre kijelölt postahelyekre.


Magyar Posta



Brüsszel be akarja engedni a génmódosított ukrán gabonát.

A háború kirobbanása után Brüsszel megnyitotta a határokat az ukrán gabonaszállítmányok előtt. Az intézkedésnek elvileg az volt a célja, hogy a szállítmányok eljussanak a világ szegényebb régióiba. A génmódosított ukrán gabona jelentős része azonban ehelyett elárasztotta a kelet-európai országok piacait, és rendkívül nehéz helyzetbe hozta a térség termelőit. Magyarország megtiltotta az ukrán gabona behozatalát, de Brüsszel továbbra is azt akarja, hogy engedjük be a génmódosított ukrán gabonát.

NE TÁNCOLJUNK
úgy, ahogy
ŐK FÜTYÜLNEK!

NEMZETI  KONZULTÁCIÓ

A vitakultúrában az élen



Amikor a fiatalok a vitakultúrában az élen járnak, az csak tapasztalatokkal lehetséges. Tapasztalataik bemutatására kaptak lehetőséget a vármegyei fiatalok Tatán a volt Piarista Rendház épületében második alakommal 2023. december 12-én megrendezett vitanapon. A Komárom-Esztergom vármegyei Ifjúsági Vitanap és Gondolatbörze című rendezvényt Tata Város Diákönkormányzata (TAVIDÖK), a Te Vagy Önmagad Legjobb Verziója (TVÖLV) Egyesület, Tata

Város Önkormányzata és Komárom-Esztergom Vármegye Önkormányzata szervezte. Az eseményre a kilenc háromfős csapat tagjai és az őket kísérő pedagógusok érkeztek Tatára. A vitanap célja az volt, hogy segítse a vitakultúra fejlesztését. A rendezvényen a vitákat a budapesti Mathias Corvinus Collegium Vitaakadémiájának vitavezetői irányították. A programot Komárom-Esztergom vármegye Önkormányzata támogatta. A megnyitón köszöntött

mondott Rigó Balázs Tata város alpolgármestere és Popovics György, Komárom-Esztergom Vármegye közgyűlése elnöke. Rigó Balázs alpolgármester köszöntőjében kiemelte: „Évek óta törekszünk arra, hogy a tataiak mellett a térségi és vármegyei fiatalokat is megszólítsuk a programjainkkal. Ebbe a sorba tartozik immár hét éve az Által-ér völgyi éjszakai kerékpározás, a Vármegyei Ifjúsági Bál, amit tavaly Tatán rendeztek meg, a

szintén tavaly városunkban rendezett Országos Diáktalálkozó és a most második alkalommal a Piarista Rendházban megtartott Vármegyei Ifjúsági Vitanap és Gondolatbörze. Örülünk annak, hogy az idén 9 csapat jelentkezett erre a vetélkedésre, ahol a lényeg, hogy a résztvevők ne egymás legyőzésére, hanem meggyőzésére törekedjenek. Azt is örömmel vesszük, hogy Popovics György elnök úr kezdeményezése alapján megkezdődik egy vármegyei ifjúsági testület szervezése, és természetesen ebben a munkában is aktívan részt fogunk venni.”

A köszöntőket követően a nyitó gondolatokat M. Varga Katalin egyetemi tanár adta közre a résztvevőknek, amellyel támpontokat adott nemcsak a napi programhoz, hanem az önismerethez, a személyiség saját fejlesztéséhez is. Az MCC Vitaakadémia megbízott igazgatója Barbarics Péter és Dunai Bence vitatréner vezette a vitanapot a fiatalokkal.

Az előadások, a viták és azok értékelése, valamint a felkészü-

lés során a résztvevők nemcsak ismeretekkel gazdagodhattak a megjelölt témákban, de tevékenységük hozzájárulhat személyközi és állampolgári, vállalkozói, kommunikációs és digitális kompetenciáik fejlődéséhez is. Barbarics Péter így értékelte a programban való aktivitást: „A diákok rendkívül lelkesen vettek részt, és nagyon felkészülten, kulturáltan adtak hangot gondolataiknak. A tavalyi első esemény már jelezte, hogy jól sikerült a rendezvény, hiszen többen visszatértek erre a vitanapra is. Az újonnan jelentkezettek is már most jelezték részvételi szándékukat a jövő évre. Azt gondolom, hogy a fiatalok tapasztalati úton újabb gyakorlatot szereztek a mai találkozón, amely segíteni fogja őket az élet kihívásainak teljesítésében.”

Michl József polgármester a díjátadón megköszönte a szervezőknek és a résztvevőknek az értékes napot. A vitanap résztvevői ajándécsomagot kaptak munkájuk elismeréseként, majd ebédre várak szervezők a résztvevőket.

30 éves lett városunk franciaországi testvérvárosi kapcsolata



2023. december 8. és 11. között Tata és Dammarie-lès-Lys képviselői közösen emlékeztek meg a két település közötti testvérvárosi kapcsolat létrejöttének 30. évfordulójáról. A francia kisváros különös gonddal készült a jeles alkalomra, amit az is jelez, hogy a háromfős tatai delegáció

látogatása idején magyar napokat rendeztek Baptiste Rogissart polgármesteri kabinetvezető koordinálásával. Ennek keretében különböző kulturális és sportrendezvényeket tartottak, amelyekkel egy-egy nemzetközileg is elismert magyar személyiségre, művészre, feltalálóra,

vagy sportolóra hívták fel a helyiek figyelmét. Így kerülhetett sor a Kertész Imre Nobel-díjas magyar íróra emlékező felolvasásra a városi könyvtárban, egy koncertre, ahol Bartók Béla és Kodály Zoltán művei is felcsendültek, de egy olyan köztéri tárlatot is láthattak a helyi karácsonyi vásár résztvevői, amely többek között Puskás Ferencet, Rubik Ernőt, vagy éppen a friss Nobel-díjas Krausz Ferencet mutatta be. Mindezek mellett az is megtisztelő és örömteli volt a tatai küldöttség számára, hogy a helyi magazinban több oldalt szenteltek a településeink közötti háromévtizedes barátságának, illetve Magyarországnak, a közintézményekben, iskolákban Semmelweis Ignác munkássá-

gán keresztül hívták fel a figyelmet a kézmosás jelentőségére, a település határán pedig elhelyezték a Dammarie-lès-Lys nevének magyar megfelelőjét (Liliomos-Szűz-Mária) feltüntető táblát.

A testvérvárosi kapcsolat jubileumáról a 2023. december 10-én, vasárnap megtartott hivatalos megemlékezésen elsőként Gilles Battail, Dammarie-lès-Lys polgármestere köszöntötte a megjelenteket, majd József Judit, a Párizsi Magyar Nagykövetség elsőbeosztottja méltatta a több évtizedes baráti viszonyt, végül Rigó Balázs, Tata alpolgármestere idézte fel a történelmi múlt és az elmúlt 30 év közös pontjait. A beszédek elhangzását követően a fe-

lek kicserélték egymás között a testvérvárosi együttműködés megerősítéséről szóló nyilatkozatot, majd tatai részről Rigó Balázs alpolgármester nyújtotta át Gilles Battail polgármesternek az önkormányzat hivatalos ajándékát, Szentessy László grafikusművész alkotását, ami a Charles Moreau francia építész által tervezett angolkeri műromok egy részletét ábrázolja. Az ünnepélyes események lezárásaként a városvezetők és a nagykövethelyettes közösen elültették a városháza parkjában azt a fát, amely nemcsak a Tata és Dammarie-lès-Lys közötti háromévtizedes kapcsolatra emlékeztet, de kifejezi a jövőbeni sikeres együttműködésbe vetett hitünket is.

Eseményekben gazdag évet zárt 2023-ban Tata Város Diákönkormányzata (TAVIDÖK)



A TAVIDÖK elmúlt évét a hagyományok megtartása mellett a rendkívüli újdonságok jellemezték. Kreativitásra és széles partnerség kialakítására törekedtek a diákönkormányzat munkájában résztvevő fiatalok. Ebben jó segítőkre és mentorokra találtak nemcsak a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal referensei, de az őket támogató pedagógusok személyében is. A városi diák és ifjúsági élet intézményi háttere az elmúlt időszakban tovább erősödött, így a 2019-ben

megnyílt Peron Tehetségközpont, majd a 2023-ban felújított Kőfaragóház is a TAVIDÖK programjainak otthona lett.

Ködmön Kristóf diákpolgármester így foglalta össze az elmúlt év tapasztalatait:

„Megörököltünk jónéhány olyan programot, amelyet örömmel tovább vinni. Folytattuk a partnerségre, együttműködésre való törekvésünket, hiszen ez megsokszorozza erőnket és lehetőségeinket. Ennek és a közösen megalkotott váro-

si ifjúsági stratégia mentén zajló cselekvésnek köszönhető, hogy 60 közreműködővel 100 programot valósítottunk meg az idén. Tovább folytattuk az újdonságok megvalósítását, hiszen 2023 szeptemberében szervezhettük meg az első tatai diáknapot nagy sikerrel, de most hirdettük meg először a Kálvária-dombon a hungarocell repülők napját, az Októberi Szárnyalást és a Tata legszebb adventi osztálybejáratát kereső felhívásunkat is. Az én ciklusomra esett a TAVIDÖK 18. születésnapja is, amelyet a Kőfaragó házban rendezhettünk meg. A rendezvényre eljöttek a korábbi diákpolgármesterek és a tatabányai diákönkormányzat képviselői is, akikkel a COME TOGETHER című programsorozat mellett az éjszakai kerekedésben is együttműködünk több éve. A Mozdul a megye programsorozatán 6 településen voltunk ott, és az idén is részt vettünk az ezúttal Dorogon meg-

rendezett Vármegyei Ifjúsági Bálon. A 20. Tatai Civil Napon önálló standdal jelentünk meg, az év végén pedig megkezdtük az Európai Ifjúsági Fővárosa 2027 pályázat előkészítését, illetve második alkalommal rendeztük meg a Piarista Rendházban a Vármegyei Ifjúsági Vitanapot és Gondolatbörzét. Remélem, hogy a TAVIDÖK továbbra is lesz képes Tatán és országosan is a legjobbak között eredményeket elérni! Mi ezzel járunk hozzá ahhoz, hogy Tata a fiatalok számára élhető város legyen.”

Rigó Balázs ifjúságért felelős alpolgármester, Cserteg István ifjúsági referens, dr. Varga András képviselő és Seres Éva

mentorpedagógus folyamatosan támogató háttérrel biztosított az újjászületéshez, a közösségfejlesztéshez és a feladatok ellátásához, de a TAVIDÖK csapata további fontos és elengedhetetlen segítséget kapott a Közös Önkormányzati Hivatal más dolgozóitól, és az eredményes munkához 2023-ban nagymértékben hozzájárult a Te Vagy Önmagad Legjobb Verziója (TVÖLV) Egyesület által a diákönkormányzatnak nyújtott sokrétű támogatás is.



Fekete Istvánnal barangoltunk



A Magyary Zoltán Tudásközpont és Könyvtár szervezésében a Móra Kiadó kiállításának

népszerű anyaga eljutott Tatára. A novemberben nyílt tárlatnak a Tatai Vár adott otthont és egy-

üttal a Múzeumok Őszi Fesztiválja keretében a Kuny Domokos Múzeum is kapcsolódott a

kezdeményezéshez.

A megnyitót követő hetekben nemcsak a tatai általános iskolások, hanem a vidékről érkező gyermekek is elmerültek az író világában. Mintegy 300 diák és kísérőik azon túl, hogy részt vettek a csoportos ismertetőn, játékos feladatlapok kitöltésével mélyítették el azt az ismeretanyagot, amely a tablóról, kiállított tárgyokról visszaköszönt. Külön feladatokat oldottak meg az alsó tagozatosok és készültünk feladványokkal a felsősöknek is. A gyermekeknek természetesen nem fejből kellett tudniuk a válaszokat, hanem a célunk az volt, hogy maguk járjanak utána a megoldásoknak a tárlat anyagában böngészve. Az osztályon belül kislétszámú csapatokat alkotnak, így a program segítette az összmunkát, a munkamegosztást, a közös gondolkodást, aktivitásra serkentett valamennyi résztvevőt. Akik még nem olvastak az írótól regényt, nekik a kiállításon olvasott idézetek

megkönnyíthették a döntéseket abban, hogy vajon melyik könyvet vegyék kézbe először? A legtöbb gyermek a Vuk című meseregényt ismerte eddig, és meglepetten figyelték, milyen sok állatokról szóló történetet írt Fekete István. Amikor feltettem a kérdést, hogy az író mely regényének szereplője egy szamár? Mindenkinnek a Bogáncs jutott eszébe és Csámpás, a szamár. Igen ám, de a tablóról kiderült, hogy a Kele című művében is találkozhat az olvasó számmal. A résztvevők számára a legérdekesebb az őzhívó és a vadkacsa csali vadászati eszközök voltak, de szívesen belelapoztak az Erdei Hírmondó című korabeli újságba és a vendégkönyv lapjain is sokan otthagyták a „névjegyüket”. Köszönjük, hogy „kinyithattuk, majd belelapozhattunk” a Titkos Kalendáriumba, ahol együtt fedeztük fel Fekete István életét, műveinek jellemzőit, a természet iránti szeretetét!

Goldschmidt Éva

Ajánló/hirdetés

Komárom-Esztergom Vármegye Önkormányzata, Tata Város Önkormányzata, és a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat tisztelettel meghívja és szeretettel várja Önt a "Nemzetiségek Napja" alkalmából megrendezésre kerülő

Népek Karácsonya

rendezvényére

Köszöntőt mond:
Bencsik János, országgyűlési képviselő
Popovics György, Komárom-Esztergom Vármegye Közgyűlésének elnöke

Fellépők: Michl József, Tata Város polgármestere

Baji, Tatai és Agostyáni Egyesített Német Nemzetiségi Dalkör

Esterházy Énekegyüttes
Radis Afrodité és tanítványai
Tardosi Gerecse Népdalkör
Kale Lulugyi, Oroszlány

Filmbemutató:
Komárom-Esztergom Vármegye Önkormányzata által, a német és szlovák nemzetiségekről készített film bemutatója

2023. december 16. - 16 óra
A tatai Esterházy Pezsgőgyár bálterme

Támogatók:
A Komárom-Esztergom Vármegye Önkormányzata
Tata Város Önkormányzata
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat
Tatai Esterházy Énekegyüttes

A műsorváltás jogát frontartások. A belépés ingyenes.

Tatai Városkapu

Varázskapu Kézműves Játszóház

December 16. szombat
9:00-12:00
Kőfaragó Ház

Álljunk meg egy pillanatra, és készüljünk együtt az ünnepre szorgos kis kezekkel!

"Karácsonyfa, Karácsony, Ezüst dió zöld ágon. Csilingelő csengettyű, A fenyőfa gyönyörű. Csillagszóró, gyertyafény, ég a fenyő ünnepén."

Belépés ingyenes!

Tatai Adventi Sétány programjai

December 15.
16:00 Szent Kereszt Plébániatemplom - Fuzekas utcai Általános Iskola műsora
17:00 Kossuth tér - Fűrész utcai óvoda előadása
16:00 Esterházy Kastély - Peron Tehetségeközpont előadása
17:00 Tatai Vár udvara - Bartók Béla Óvoda előadása
17:00 Építők parkja - Geszti Óvoda előadása

December 16.
16:00 Kossuth tér - Gyertyagyújtás - Frankó Máttyás evangélikus felbész előadása - Vasváry János Általános Iskola előadása
16:30 Kossuth tér - Arvácska Együttes Erdélyből

December 17.
15:30 Szent Kereszt Plébániatemplom - Egressy Kórus

A Hapag Train és az Evergreen Kft. kivonatol indít a sétányon december 3-án, 9-én, 10-én, 16-án, 17-én, és 23-án.
Indulás: 15:30 Építők Parkja - Erkezés: 16:00 Kossuth tér.
Utebő járat indulása: 19:30 Építők Parkja!

Megállók: Pikant Étterem - Grill Étterem - Malom és Kacsakörző - Esterházy Kastély - Platan Bisztró.
Jegyárak: 1200 Ft/fő, amely a városkártya napján, kortárban utazásra jogosít. Jegyvásárlás a sofőrnél, a kivonatol!

Szabó Gazda
Ósternye

Frissen vágott lanyasi egész csirke egyenesen a gazdától!

Nekünk a frissesség a legfontosabb, és ünnep?

Rendelést felvesszünk az alábbi elérhetőségeken egyikén:

- 06-30/231-2137
- szabogazda23@gmail.com
- Facebookon: Szabó Gazda

CITYAPP TATA

KEZEDBEN A VÁROS

Találj meg mindent Tatáról egy helyen, az ingyenesen letölthető mobilalkalmazás segítségével!

GET IN ON Google Play
Download on the App Store

TE SE MARADJ LE!

KÉSZÜLJ TE IS AZ ÜNNEPI SZÓRAKOZÁSRA!

**GIGABITES NET WIFI6-TAL
+ TV + TELEFON**

AZ ELSŐ 3 HÓNAPBAN

6400 FT/HÓ

1 ÉV HŰSÉGGEL ÉS E-PACKKAL.
A 4. HÓNAPTÓL A HAVIDÍJ 8990 FT/HÓ.*



A KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL ÁLTAL A TÁROVÉVET MEGELŐZŐ ÉV VONATKOZÁSÁBAN KOZZÉTETT ÉVES ÁTLAGOS FOGYASZTÓI ÁRINDEX MÉRTÉKÉVEL MEGEYEZŐEN ÉVENTE MÓDOSULNAK A HAVI ELŐFIZETÉSI DÍJAK AZ ÁSZF-BEN MEGHATÁROZOTTAK SZERINT. GYŐZŐDJ MEG RÓLA, HOGY A SZÁMÍTÓGÉPED KÉPES-E A MEGADOTT SÁVSZÉLESSÉG KEZELÉSÉRE A DIGI.HU/DIGINETESZKÖZ HONLAPON TALÁLHATÓ INFORMÁCIÓK ALAPJÁN!

*Ajánlatunk 2023. november 2-től visszavonásig érvényes mindhárom szolgáltatás (DIGI Net 1000 FTTH, DIGITV 2022 és DIGITel 250) egyidejű igénybevétele. 1 éves határozott idejű szerződés vállalása és e-Pack esetén, a DIGI optikai (FTTH) technológiával kábelvezetési területen. Az e-Pack feltételeiről bővebben a digi.hu/e-pack oldalon tájékozódhat.

A tájékoztatás nem teljes körű, a szolgáltatások jellemzőivel és az igénybevételéhez szükséges további feltételekkel kapcsolatban részletek a 1272-es telefonszámon, személyesen a DIGI Pontokon vagy a digi.hu weboldalon.

DIGI

DIGI.HU

☎ 1272

Csendes szilveszteri séta a vadludakért



2023. december 31-én 21:30 és 24:00 között egy hangulatos sétán vehet részt mindenki, aki egyetért a csendes szilveszter gondolatával. A szervezők kezdeményezésükkel szeretnék példát mutatni, hogy tűzijáték nélkül is buli a szilveszter.

Mit kell vinni? Jókedvet és bögrét vagy poharat a forralt bornak, pezsgőnek

Gyülekező

21:30 | Építők parkja, Szörf büfé

A helyszínen Csonka Péter, a Vadlúd Sokadalom egyik főszervezője mesél a vadludak vándorlásáról, a város életében betöltött szerepükről, itt időző különleges példányokról és még sok érdekes, vadludakkal kapcsolatos történetről.

Köztes megálló

22:15 | Malom és Kacsa előtti nyitott terület

Itt az önkormányzat felajánlásának köszönhetően a társaságot pogácsával és forralt borral várják. A helyszínen újabb érdekességeket tudhatnak meg a résztvevők a vadludakról, a gyerekeknek vadludas dalokat tanítanak.

Újévköszöntés

23:30 | Lovarda előtti terület

Éjfélvárás pezsgővel és csillagszórókkal

A sétán résztvevők száma limitált, ezért előzetes regisztrációhoz kötött. Amennyiben vannak szabad helyek, a regisztrációra a helyszínen is lesz mód.

A programon résztvevők között január 5-én különféle ajándékokat sorsolnak ki.

Részletek és regisztráció

<http://szazvolgy.hu/termeszetvedelem/tuzijatekmentesTata>



Fogjunk össze, legyen ismét csendes szilveszterünk!

**Tűzijátékkal köszöntené az újévet?
Csak az erre kijelölt helyeken tegye!**

Az alábbi térképen jól látható, hogy városunkban hol vannak azok a területek, ahol engedélyezett a tűzijáték használata. Aki szeretne tűzijátékozni, a térképen jelzett, erre kijelölt területeken tegye!

Mindössze ennyi kell ahhoz, hogy segítsük a Tatán megpihenő vadludak védelmét, és városunk továbbra is méltó legyen a Ramsari Város címre.





Brüsszel még több fegyvert küldene Ukrajnának.

Brüsszel a kezdetektől fogva háborúpárti álláspontot képviselt, és fegyverszállítást sürgetett. Ennek megfelelően már eddig is több mint 5 milliárd eurót költött az ukrán hadsereg fejlesztésére. A legújabb javaslat szerint pedig további 20 milliárd eurót adnának Ukrajna felfegyverzésére.

NE TÁNCOLJUNK
úgy, ahogy
ŐK FÜTYÜLNEK!

NEMZETI  KONZULTÁCIÓ

Győzelem az utolsó fordulóban



Fotó:facebook

Az U18-as férfi kézilabda bajnokság II. osztályában véget ért az őszi szezon. Az itt szereplő TAC csapata az 5. helyen zárt. Jól kezdték a bajnokságot fiúk, hiszen az első öt mérkőzésen nem találtak legyőzőre. Azután novemberben jött egy hullámvölgy amikor becsúszott három vereség is. Ebből kétszer ide-

genben, (Cunder, Körte) egyszer pedig hazai pályán, a veretlenül élen álló Haladástól kaptak ki. Hat meccsen sikerült 30-nál több gólt lőni, igaz 5 olyan találkozó volt amikor több mint 30 gólt szereztek az ellenfelek. Így csak a gólkülönbség miatt került az 5. helyre a csapat, a szintén 12 pontot elért Körte és Cunder mögött.

Az igazsághoz az is hozzá tartozik, hogy igen fiatal a csapat, hiszen ha a születési éveket nézzük, így áll össze a 21 fős keret:

2006-os	11 fő
2007-es	3 fő
2008-as	4 fő
2009-es	3 fő

Hat olyan játékos van aki valamennyi (9) őszi mérkőzésen sze-

repelt: Kacsó, Köszler, Lantos, Molnár, Sebestyén, Tóth
A házi góllövőlistát Nényei vezeti 52 góllal, mögötte Tóth 51 és Molnár 43 következik. A büntetőket főleg Kacsó lőtte aki 19/15-ös mérleggel zárt. A legtöbb kiállítást Molnár(7) és Tóth (6) kapta.
Az őszi utolsó fordulóban a 2.

helyen álló BVSC-Zugló csapata látogatott a Güntner Arénában. A hazai együttes számára a győzelem azért is lett volna fontos, mert így ott maradhatnak az éllovasokhoz közel. Ezen a meccsen a fiúk végig nagy odaadással, figyelemmel és jól játszottak, aminek meg lett az eredménye. Győzelemmel zárták az őszt.

TAC – BVSC-Zugló 31-29 (17-13)

Vezette: Horváth K., Krupánszki K.

Góllövő: Nényei 10, Molnár 5, Kacsó 4, Heilmann, Róka, Tóth 3-3, Köszler 2, Pula 1

Edző: Vass Ákos Dániel

- nagyon örülök a győzelemnek, mert a fiúk bebizonyították, hogy a csapatnak ott van a helye az élmezőnyben. Ma mindenki odattette magát és amikor szoros volt az állás akkor is tudtak ésszel játszani.

Újra páston Kun Anna!



Fotó:hunfencing.hu

Egy balszerencés sérülés miatt Kun Anna hosszú heteket kellett kihagynia mert a jobb karja eltört. Szorgalmát dicséri, hogy azért nem állt le teljesen, mert bár a kezét nem tudta vívásra használni, edzést keveset hagyott ki. Első versenyén még csak balkézrel tudott vívni, de december második hétvégéjén Kanadában már jobb kezében volt a párbajtőr. Hatalmas mezőny gyűlt össze a

Világkupán, ahol a világranglistán elfoglalt helye alapján Anna kiemelt volt. Két ellenfelét is sikerült legyőznie, azután a japán Yoshimura ellen már jött a fáradtság és hát az a jobb kéz sem tökéletes még. Ezzel együtt a 16 közé jutás és a 9. hely dicséretes teljesítmény. Most jöhet egy kis pihenés, majd készülés a következő Világkupára, amely január végén Dohában lesz.

Eredmények

Asztalitenisz
Férfi NB I. Pénzügyőr SE – TAC 4-10

Pontszerző: Béres 3, Epinger 3, Bak 2, Daru 1, Béres-Epinger, Bak-Daru TAC – Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő II. 8-6

Pontszerző: Bak 2, Epinger 2, Daru 1, Simon 1, Bak-Daru, Epinger-Simon

Férfi NB II. Evo Ase I – TAC 8-10
Pontszerző: Nagy 4, Adamik 3, Barassó 2, Nagy-Barassó

Kézilabda
Férfi felnőtt TAC – Mezőkövesdi KKFT 26-30 (13-18)

Vezette: Hornyik Zs., Zörgő R.
Góllövő: Schekk 6, Kreis, Vass, Zatureczki 4-4, Molnár, Sárosi 2-2, Gajdos, Kiss, Kretz, Tass 1-1

TAC – Budai Farkasok-Rév 26-24 (15-10)

Vezette: Paska D., Vastag S.
Góllövő: Schekk 9, Kretz 4, Tass,

Vass 3-3, Gajdos, Kiss, Körtélyesi, Kreis, Molnár, Valler, Zatureczki 1-1

Edző: Márton Ádám
- Nagyon jó védekezéssel-sokat gyakoroltuk-sikerült megnyernünk ezt a nagyon fontos mérkőzést. Végig kezünkben volt, igaz akadtak hullámvölgyek, de mindig akadt aki kihúzott bennünket. Ezúttal átlövésből is eredményesek voltunk.
Magyar Kupa TAC – HSA NEKA 22-40 (14-21)

Vezette: Héjja Á., Kónya B.
Góllövő: Molnár Schekk 4-4, Sárosi, Vass 3-3, Kiss, Kretz, Tass 2-2, Körtélyesi, Valler 1-1

Edző: Márton Ádám
Férfi U15 Kókúti Sasok DSE – Hegyvidéki Sport 24-30 (14-16)

Bp Honvéd SE – Kókúti Sasok DSE 32-33 (19-11)
Góllövő: Fogl 14, Kiss D. 12, Skorcze 8, Békefi 7, Lengyel, Mar-

ton 5-5, Strausz 4, Kiss M. 2

Edző: Köhalmi Zsófia
Női felnőtt TAC – Red Velvet KC Bp 28-31 (16-17)

Vezette: Salamon G., Tóth J.
Góllövő: Sárosi 9, Póczos 6, Joó 4, Kiss 3, Kollár, Százvai 2-2, Pauli, Stockbauer 1-1

Szentendrei NKE – TAC 36-22 (18-11)

Vezette: Mácsár H., Pásztor Á.
Góllövő: Póczos, Sárosi 6-6, Jagodics 4, Pauli, Százvai 2-2, Joó, Kiss 1-1

Edző: Ivicz Miklós
Női U19 Szentendrei NKE – TAC 23-28 (12-15)

Vezette: Lipcsei G., Serfőző R.
Góllövő: Rác, Sás, Vass 6-6, Major 4, Stockbauer, Ungor 3-3

TAC – Gyáli BKSE 35-24 (20-14)
Vezette: Horváth K., Krupánszki K.

Góllövő: Stockbauer 11, Major 7,

Rác, Sás, Vass 4-4, Farkas, Ungor 2-2, Katona 1

Edző: Ivicz Miklós
- Álmosan kezdtünk és csak 20 perc után vettük fel a ritmust. A védekezésünk és a kapusteljesítmény jó volt, ezt a meccset legalább ennyivel kellett megnyernünk.

Női U17 TAC – Kispest NKK 27-42 (11-19)

Vezette: Nagy P., Pretsner H.
Góllövő: Pruzsina 6, Katona 5, Schmidt 4, Kun 3, Deli, Nagy, Nedebrmann P., Mészáros 2-2, Horváth 1

Edző: Janis Zita
Női U15 Kókúti Sasok DSE – Tárján SE 39-24 (16-10)

Kókúti Sasok DSE – Solymár SC 18-32 (9-16)

Góllövő: Kecskeméti 26, Dobos 15, Knapp 11, Csanki-Puss, Gombos 7-7, Körmendi 4, Papp 1

Edző: Sebestyén Balázs

versenyző tombola sorsoláson vesz részt.

A három legötletesebb jelmezben futó különdíjat kap.

Futás előtt, futás után jó zene és forró tea!!!
Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk magunkra!!!

A gyerekeknek csokifutást szervez a Hódy SE

Rajt: .10.45

Információ: Horváth Zoltán 30-9394-017
Tompá Andor 30-749-7343

BUÉK!!!!Fussunk együtt!!!

XXXX. SZILVESZTERI TÓFUTÁS 2023. december 31. 11:00

Rendező: Tata Város Önkormányzata
KEM SZÖSZ Természetjáró Szövetség
Rajt, cél: Új Kajaház Ökoturisztikai Központ
Rajt:11,00

Táv:1 kör (kb. 7 km) az Öreg-tó körül

Nevezés: 9,00-tól az Új Kajaház Ökoturisztikai Központban.

Nevezési díj nincs!

Díjazás: az abszolút 1-3 férfi és női versenyző érmet és kupát kap.

Egyebek: minden rajtszámmal rendelkező



Díjátadó februárban

Hagyomány, hogy a kiemelkedő eredményeket elért sportolók év elején Díjátadó gálán kapják meg jól megérdemelt plakettjüket. Az Önkormányzat kéri a sportegyesületeket, hogy még decemberben küldjék meg az alábbi email címre (tompaa.andor1952@gmail.com) a világversenyegek és magyar bajnokságok(korosztályos is) 1-3. helyezett sportolók nevét megjelölve a verseny nevét, helyezést és az edző, felkészítő nevét. Ha lehet fotót is küldjenek, megjelölve ki van rajta. A Díjátadóra várhatóan február közepén, egy hétköznap délutánján kerül sor.